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LEAF

Finalni TPM u Beogradu
Četvrti sastanak koordinatora Erasmus + LEAF projekta
održan je 26. i 27. rujna u Beogradu. Sastancima su
nazočili projektni koordinatori iz svih šest zemalja
sudionica ovog projekta. Susret u Beogradu posljednji je
susret u okviru ovog projekta koji završava u prosincu ove
godine.

Glavna tema dvodnevnih sastanaka bila je analiza
trenutnog napretka radnih paketa i rasprava o budućim
koracima u provedbi projekata. Koordinatori su detaljno
razgovarali o dosadašnjim rezultatima i izazovima s
kojima su se susreli u posljednje dvije godine rada na
ovom projektu.
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WEBSITE IS LIVE!

ZAVRŠNE KONFERENCIJE
Partneri su uspješno održali svoje završne konferencije u svojim
zemljama, gdje su predstavili projekt LEAF, podijelili dosadašnja
postignuća i prikazali materijale razvijene tijekom projekta.

Ove završne konferencije, koje je organizirao svaki partner, bile su
ključni događaji za sažetak napretka projekta, isticanje važnih uvida
i raspravu o budućem smjeru naših zajedničkih napora. Obilježili su
značajan trenutak na putu, ponudivši priliku za predstavljanje
preliminarnih rezultata, razmjenu iskustava i suradnju s dionicima.

Održano je ukupno šest nacionalnih završnih konferencija u
zemljama partnerima, koje su okupile oko 180 sudionika. Partneri su
radili zajedno kako bi osigurali da se dosegne široka publika,
angažirajući što više dionika u svakom aspektu projekta.
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Imate li nešto zanimljivo za
podijeliti o ovim temama?

Uključite nas:

#leafbiodiversity 
#biodiversity 
#leafproject 
#erasmus+ 

#teachereducation 
#diversity

LEAF akademija je završena i sada je u potpunosti operativna. Služi kao
dinamično okruženje za društveno učenje u kojem su učenici opremljeni alatima
za sinkronu i asinkronu suradnju. Ovaj fleksibilni prostor omogućuje učenicima
da se uključe vlastitim tempom, pružajući prilagodljivu platformu koja podržava
različite potrebe učenja. Osmišljena s fokusom na učenje temeljeno na
problemima i projektima, Akademija daje prioritet angažmanu korisnika i
uključenosti u svoje značajke.

Ovi resursi imaju za cilj inspirirati edukatore, nudeći konkretne primjere kako
proširiti učenje u učionici i integrirati aktivnosti sa školskim kurikulumom. U
konačnici, cilj je potaknuti nastavnike da usvoje zanimljivije i znatiželjom
vođene metode podučavanja, potičući veću uključenost učenika i njihovo
istraživanje.

LEAF AKAKDEMIJA JE ZAVRŠENA!

Svaki partner u konzorciju odgovoran je za osiguranje dviju škola ili
obrazovnih institucija koje su se formalno obvezale na projekt potpisivanjem
Memoranduma o razumijevanju. Ovi sporazumi eksplicitno navode predanost
institucija integraciji ishoda projekta u njihove obrazovne prakse.

Na taj način potiču okruženje suradnje u kojem se znanje i inovacije mogu
neprimjetno uključiti u rad institucija. Ovaj pristup osigurava dugoročnu
održivost, budući da se institucije obvezuju na korištenje rezultata projekta.
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